

Aanbesteding A08.7 2019 Levering bomen, struiken en vaste (water) planten
Aanbestedende Dienst: Servicepunt71
Referentie: A08.7 2019

Omschrijving:

De aanbesteding is verdeeld in drie percelen, perceel 1: bomen, perceel 2: Levering heesters, bos- en haagplantsoen, coniferen en rozen en perceel 3: vaste planten, waterplanten en oever planten. Alle Gemeenten (Leiden, Leiderdorp, Oegstgeest en Zoeterwoude) doen mee aan alle drie de percelen. De Gemeenten hebben de intentie een Raamovereenkomst af te sluiten met één Inschrijver per perceel. De Raamovereenkomst heeft een initiële looptijd van twee (2) jaar, met de mogelijkheid om de Raamovereenkomst twee (2) keer met één (1) jaar te verlengen. De Raamovereenkomst heeft hiermee een maximale looptijd van vier (4) jaar.

Toelichting:**Nr:**

Categorie Eisen en criteria

Betreft Pagina 23 van 27, artikel 4.5.1, perceel 2 en 3

1

Vraag

Uw aanbesteding gaat over drie percelen.

1. Bomen,

2. Heesters, bos- en haagplantsoen, coniferen en rozen

3. Vaste planten waterplanten en oeverplanten

In artikel 4.5.1 vraagt u de inschrijver om een uitwerking over kwaliteit en duurzaamheid. Bij ons geeft uw aanvraag over perceel 2 en 3 wat onduidelijkheid.

Wilt u zowel voor perceel 2 als ook voor perceel 3 apart een uitwerking op de beide thema's in de uitwerking? Of moeten wij uw vraag zo lezen dat er slechts één document hoeft te komen voor perceel 2 en 3 samen?

Antwoord

Vrijgegeven: 09-09-2019

De uitwerkingpunten voor perceel 2 en 3 zijn hetzelfde.

U dient wel voor beide percelen het plan in te dienen omdat er per perceel wordt beoordeeld. Indien u voor alle percelen inschrijft dient u dus 3 plannen in te leveren.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Prijslijst licentiesoorten

2

Vraag

Wij melden dat op uw plantlijst (inschrijflijsen) een groot aantal soorten van de door u gevraagde heesters en of bomen kwekersrechtelijk beschermd zijn. Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

-Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflijsen gehaald ?

-Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflijsen worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden. Wil u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Licentiesoorten perceel 1

Corylus colurna 'VDB Obelisk'

Gleditsia triacanthos 'Street Keeper' ('Draves')

Pterocarya rhoifolia 'Bokravention'

Ulmus minor 'Wanoux'

Ulmus 'New Horizon'

Licentiesoorten perceel 2

Diervilla rivularis 'Honeybee'

Hydrangea paniculata 'Limelight'

Hydrangea 'Strong Annabelle'

Hypericum inodorum Green Gem@

Hypericum inodorum White Gem@

Physocarpus opulifolius 'Diabolo'

Salix repens 'Dart's Silver'

Spiraea betulifolia 'Tor Gold'

Spiraea nipponica 'White Carpet'

Symphoricarpos chenaultii Hancock Carpet'

Symphoricarpos x doorenbosii 'Magic Berry'

Weigela 'Little Red Robin'

Weigela 'Pink Poppet'

Licentiesoorten perceel 3

Geranium havana 'Blues'

Geranium 'Rozanne'

Hemerocallis Endurance Fandango

Nepeta Neptune

Persicaria amplexicaulis bonfire

Rudbeckia fulgida 'City Garden'

Antwoord

Vrijgegeven: 09-09-2019

De soorten worden verwijderd uit het prijzenblad.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Lijst coniferen en vaste planten

3

Vraag

Op de prijslijst zijn alternatieven toegestaan.

Moeten wij dit zo lezen dat inschrijver nu een prijs moet inleveren voor de genoemde soorten en maten, maar dat hij na gunning, gemotiveerd en in overleg alternatieven mag voorstellen aan de gemeenten van Servicepunt 71?

Antwoord

Vrijgegeven: 09-09-2019

Alternatieven zijn na gunning enkel toegestaan als de Opdrachtnemer de gewenste soorten op dat moment niet kan leveren. Alternatieven worden altijd afgestemd met de opdrachtgever. Dit geldt voor alle planten/bomen en is aangepast in het gewijzigde prijzenblad. Er wordt verwacht dat de Opdrachtnemer alle genoemde soorten in de regel kan leveren en hier een prijs voor kan invullen in het prijzenblad.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Pagina 23 van 27, artikel 4.5.1. Perceel 2 en 3

4

Vraag

Inschrijver geeft aan hoe inschrijver als bedrijf omgaat met het milieu/duurzaamheid voor tenminste

- Transport
- Gewasbescherming (tijdens het kweken en overblijfselen tijdens de levering)

Wij willen u vragen om te verduidelijken wat u verstaat onder "overblijfselen tijdens de levering" in het kader van milieu /duurzaamheid.

Antwoord

Vrijgegeven: 09-09-2019

Met overblijfselen tijdens de levering wordt bedoeld: De gebruikte (chemische)middelen die voor de levering zijn gebruikt en nog terug te vinden zijn op, rond of aan het geleverde materiaal met het oog op ecologisch vriendelijke beplantingen. En indien overblijfselen van middelen aanwezig zijn wanneer zijn deze niet meer waarneembaar.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Licentiesoorten

5

Vraag

Corylus columna 'VDB Obelisk', Crataegus succulenta 'jubilee', Gleditsia triacanthos 'Street Keeper' ('Draves'), Sorbus aucuparia 'Fingerprint', Ulmus minor 'Wanoux' en Ulmus 'New Horizon' zijn licentiesoorten die niet voor iedere boomkweker te kweken zijn. Zouden jullie daar nog een keer naar willen kijken?

Antwoord

Vrijgegeven: 09-09-2019

De soorten worden verwijderd uit het prijzenblad.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft 4.5.1. Subgunning 1a Kwaliteit en Duurzaamheid

6

Vraag

De inschrijver geeft aan hoe hij als bedrijf omgaat met het milieu/duurzaamheid voor:
* gewasbescherming (tijdens het kweken en overblijfselen tijdens de levering)

Wat wordt bedoeld met 'overblijfselen tijdens de levering'?

Antwoord

Vrijgegeven: 09-09-2019

Met overblijfselen tijdens de levering wordt bedoeld: De gebruikte (chemische)middelen die voor de levering zijn gebruikt en nog terug te vinden zijn op, rond of aan het geleverde materiaal met het oog op ecologisch vriendelijke beplantingen. En indien overblijfselen van middelen aanwezig zijn wanneer zijn deze niet meer waarneembaar.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft pagina 23 van 27, art. 4.5.1. Perceel 2 en 3

7

Vraag

U vraagt bij dit onderdeel informatie van de inschrijver. U definieert perceel 1 levering Bomen apart. Daarnaast definieert u Perceel 2 en 3. Heesters, bos- en haagplantsoen, coniferen en rozen, vaste planten, waterplanten en oever planten.
Moeten wij aannemen dat u zowel voor perceel 2, heesters, bos- en haagplantsoen, coniferen en rozen en voor perceel 3 vaste planten, waterplanten en oever planten apart een beschrijvend document aangeleverd wilt hebben? Dus totaal drie documenten.
Perceel 1, perceel 2 en perceel 3, alle drie apart?

Antwoord

Vrijgegeven: 09-09-2019

De uitwerkingpunten voor perceel 2 en 3 zijn hetzelfde.

U dient wel voor beide percelen het plan in te dienen omdat er per perceel wordt beoordeeld. Indien u voor alle percelen inschrijft dient u dus 3 plannen in te leveren.

Nr:

Categorie Bestek/beschrijvend document

Betreft Planning, hoofdstuk 2.4, pagina 9 van 27

Vraag

Binnen ons bedrijf zijn de komende weken veel mensen met vakantie. Dat geldt ook voor diegenen die zich bezig moeten houden met de door u uitgeschreven aanbesteding Levering bomen, struiken en vaste planten. Kijkend naar de planning voor deze aanbesteding zijn de komende twee weken (15 augustus) ingeruimd voor het stellen van vragen en moet op 12 september de inschrijving zijn ingediend.

Onze vraag aan u is of het mogelijk is om de termijnen voor deze aanbesteding twee weken in de tijd op te schuiven.

Uiterste datum voor het stellen van vragen bijvoorbeeld op 29 augustus en het indienen van de inschrijving eind september.

Dit zou ons bedrijf de benodigde tijd geven om zorgvuldig een goede inschrijving voor u samen te stellen en in te dienen.

Antwoord**Vrijgegeven:** 09-09-2019

De planning is reeds al aangepast. Uiterste datum voor het indienen van een offerte is 25 september 2019 12:00 uur.

Nr:**Categorie** Bestek/beschrijvend document**Betreft** beschikbare tijd**Vraag**

We hebben momenteel diverse grote gemeentelijke aanbestedingen lopen die we moeten uitwerken. De vakantieperiode staat voor ons nog voor de deur in maand augustus, in de regio midden lopen de schoolvakanties pas op 1 september af. We zagen vandaag (2 augustus) pas de publicatie op Tendered verschijnen. We willen daarom vragen of de beschikbare tijd daarom toch wat verlengd kan worden?

Antwoord**Vrijgegeven:** 09-09-2019

De planning is reeds al aangepast. Uiterste datum voor het indienen van een offerte is 25 september 2019 12:00 uur.